

日常的な運動にプラスして衰えがちな筋肉をキープ

機能性表示食品「貯筋習慣」を発売

発売日: 2020年11月10日(火)

日本製粉(株)(代表取締役社長:前鶴俊哉 本店:東京都千代田区)は、通信販売専用商品として、機能性表示食品「貯筋習慣」を 2020 年 11 月 10 日(火)より発売いたします。販売は、当社グループのニップンライフイノベーション(株)(代表取締役社長:栗田正人 本社:東京都渋谷区)が運営する通信販売サイト「ニップン健康通販」(URL: https://www.nippn-kenko.net/)を通じて行います。

「貯筋習慣」は、オリーブ果実から抽出した自然由来の有用成分であるマスリン酸(※)を手軽に摂ることができるサプリメント(機能性表示食品)です。

マスリン酸は、ウォーキング等の筋肉に軽い負荷がかかる日常的な運動と併用することで、加齢によって衰える筋肉量を維持する機能があることが報告されており、本品の一日摂取目安量である3粒で60mgのマスリン酸を摂ることができます。

日常の軽い運動と併せて本品を摂取していただくことで、「日常生活を過ごしていくための筋力を落としたくない、筋肉をキープしたい」という方々の健康をサポートいたします。



(※)マスリン酸は、オリーブ果実に含まれるポリフェノール(トリテルペン類)の一種です。トリテルペン類は、果実の果皮に多く含まれる脂質成分です。

【機能性表示食品「貯筋習慣」商品概要】

■ 商 品 名 : 貯筋習慣(ちょきんしゅうかん)

■ 届出番号: F161

■ 届 出 表 示 : 本品にはマスリン酸が含まれます。マスリン酸は筋肉に軽い負荷がかかる日常的

な運動と併用することで、加齢によって衰える筋肉量を維持する機能があること

が報告されています。

■ 内 容 量 : 26.04g (1粒重量280mg×93粒)

希望小売価格 : 5,000円(税抜)

■ 発 売 日 : 2020年11月10日(火)

■ 商品ページ URL : https://www.nippn-kenko.net/bp/muscle-habit/mh01/

☆報道関係の方向けに商品画像データをご用意しておりますので、下記問合せ先までご連絡ください。

≪お問合せ先≫

< 報道関係の方> 日本製粉株式会社 広報部 担当: 岡部春那

〒102-0083 東京都千代田区麹町四丁目8番地 TEL:03-3511-5307 FAX:03-3237-3546 <一般のお客さま> 日本製粉株式会社 お客様センター フリーコール 0120-184-157

受付時間 9:00~17:00(祝日を除く月~金曜)

https://www.nippn.co.jp